



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В Лунинском районе мужчина осужден за причинение смерти знакомому



Собранные Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Лунинского района по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 5 января 2022 года в рабочем поселке Лунино мужчина распивал спиртное со своим знакомым. В ходе общения между ними произошел конфликт: как пояснил злоумышленник, гость начал на повышенных тонах доказывать свою правоту по любому обсуждаемому вопросу, на просьбы уйти не реагировал. Мужчина в ходе словесной перепалки нанес потерпевшему не менее одиннадцати ударов руками и ногами по голове и рукам, затем начал душить оппонента, сдавливая его шею руками, после чего схватил нож и нанес им не менее одного удара в область груди потерпевшего. После причинения телесных повреждений он вывел гостя на террасу, а сам лег спать, решив, что тот самостоятельно уйдет.



к себе домой. Утром 6 января он обнаружил, что потерпевший лежит на диване в террасе, позже он понял, что тот не подает признаков жизни. За помощью мужчина обратился к соседке, которая вызвала медработников. Прибывшая бригада скорой медицинской помощи констатировала смерть мужчины.

Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы, потерпевший 1950 года рождения скончался на месте происшествия от колото-резаного ранения груди.

В ходе следствия злоумышленник содержался под стражей. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1668517>